

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ТЕАТР

**ПОДНИМАЕТСЯ ЗАНАВЕС**

СЕГОДНЯ открывается новый, 42-й сезон в Академическом театре комедии. В первый день наступающего театрального года коллектив покажет зрителям комедию Евг. Шварца «Тень» в постановке Н. Акимова. Спектакль давно идет на этой сцене. Он был поставлен здесь впервые 30 лет назад.

В ближайшие дни на сцене театра зрители увидят произведения

советских драматургов, «Звонок в пустую квартиру» Д. Угрюмова, «Ничего не случилось» М. Гиндина и Г. Рябкина, «Неравный брак» В. Константинова и Г. Рацера, «Волшебные истории Оле-Лукойе» (авторы сценической композиции андерсеновских сказок Н. Алверт и Л. Лемке).

Театр работает сейчас над сценическим воплощением произведения Ф. Достоевско-

го «Село Степанчиково и его обитатели». Ставит спектакль главный режиссер театра В. Голиков. Декорации выполняются по эскизам художника Э. Кочергина. В главных ролях выступят артисты Л. Лемке, Л. Тубелевич, В. Захаров, Е. Уварова.

Второй премьерой нового сезона станет постановка комедии В. Полякова «Да здравствует король!».